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n-1116 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen des Nationalrates 

XIV. Gesetzgebungsperiode 
DER BUNDESMINISTER 
FOR BAUTEN UND TECHNIK 

Z1. 10.101/147-1/1/76 Wien,am 17.Dezember 1976 
Betrifft: Parlamentarische Anfrage Nr.773 

der Abg.Dr.Hafner und Genossen 
betreffend Beleuchtungsanlage 
der Grazer Nordeinfahrt B 67 a. 

An den 

Herrn Präsidenten des Nationalrates 
Anton BEN Y A 
Parlament 
1010 Wien 

!/51f lAB 

1976 -12.,.\!f 
zu q1~ IJ 

Auf 1ie Anfrage Nr. 773, welche die Abgeordneten 
Dr.Hafner und Genossen am 3.November 1976 betreffend 
Beleuchtungsanlage der Grazer Nordeinfahrt B 67 a an mich 

gerichtet haben, beehre ich mich folgendes mitzuteilen: 
Es entspricht nicht den Tatsachen, daß die Straßen

beleuchtung im Bereich der Nordeinfahrt Graz vom Bundesministerium 

für Bauten und Technik ersatzlos abgelehnt wurde, vielmehr wurde 

das vom Amt der Steiermärkischen tandesregierung vorgelegte 
Projekt in der eingereichten Form abgelehnt. Der Landeshauptmann 

von Steiermark wurde angewiesen, die Ausarbeitung eines Projektes 

zu veranlassen, welches die Ausleuchtung der in dem betreffenden 

Straßenstück enthaltenen Kreuzungen sowie eine Adaptationsbe
leuchtung zum Übergang von der nicht ausgeleuchteten Freilandstrecke 

in das ausgeleuchtete Stadtstraßennetz vorsieht. Vom Landeshauptmann 
von Steiermark ist die Vorlage dieses Projektes bisher noch nicht 

erfolgt. 
Die Gründe für die Ablemmg der Finanzierung der Be

leuchtungsanlage liegen in demverfassungsmässigen Auftrag nach 
. einer sparsa,men und vdrtschaftlichen Verwendung der Bunde~mittel 

und der Interpretation eines ErkenntnissesdesVerfassungs
gerichtshofes betreffend der Kostenbeteiligung desStraßenerhalters 

bei der Errichtung von Straßenbeleuchtuhgen. . "/". 
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Einlageblatt zu Zl. 10.101/147-I/1/76 

Zur Frage der Dotierung kann ich derzeit nicht 

Stellung nehmen, da erst nach Vorlage des Projektes durch 

den Landeshauptmann von Steiermark die technischen Voraus~ 

setzungen zur Realisierung des ggsdtl.Bauvorhabens eingeleitet 

werden können .. 
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